

# 张家界大峡谷

# 玩的就是心跳

张家界大峡谷，一直以来就是张家界的重要景区之一，而很多游客对它的认识，更直接来源于玻璃桥的一战成名。如今，走进张家界大峡谷，零距离了解才发现，它的玩法，并未止于一座玻璃桥。

## 惊艳 惊鸿一瞥 时光悠然 从视觉冲击到深度参与的尖叫之旅

供文：吴凤蛟  
图：张家界大峡谷

张家界大峡谷景区，总规划面积22平方公里，是国家AAAA级旅游景区，毗邻世界自然遗产武陵源，拥有张家界绝版山水的众多优势资源，集峻峰幽谷、山岩奇洞、洞泉湖泊于一体，被誉为“张家界地貌的博物馆”。溶洞瑰宝“悬丝洞”也被联合国教科文组织列为世界自然遗产溶洞保护名录。

过去的大峡谷景区，因绝壁高耸，飞瀑流泉，让游客一日看尽了山、水、洞、湖、峡谷、瀑布、溪流等自然景色，游览了吴王坡古战场、南方红旗渠、剿匪遗址等人文景观。为了让游客获得旅游的深度体验，2016年8月，世界首座高空峡谷人行玻璃桥凌空飞架，向游客开放，一时间，凭借其独特的魅力与体验度，引发了全球轰动，并在2018年6月第35届世界桥梁大会上荣获桥梁界“诺贝尔奖”的唯一创新性奖项——“亚瑟·海顿奖”。同时，作为目前世界上最高的人行桥，张家界大峡谷玻璃桥入选吉尼斯世界纪录2019年鉴。

玻璃桥主跨430米，桥体距离谷底300米，桥面全部采用透明玻璃铺设，同时兼具蹦极、秋千、滑索、舞台等多种功能。因为极致的视觉冲击与刺激的高空体验，玻璃桥成为景区构成核心吸引力的头部品牌，也成为张家界必玩的景点。

从前的大峡谷，因为自然之美温柔了岁月，自玻璃桥建成起，便注定了要在张家界走向休闲度假的发展过程中脱颖而出，为游客献上一段惊艳而又悠然的时光。

### 尖叫 源于挑战极限的巅峰时刻

走上玻璃桥，很多人鼓足了勇气，蹲下、趴下，各种惊吓和尖叫的表情、动作花式出圈，但实际上，这并没有到达大峡谷景区体现勇敢、挑战自我的天花板。

2019年，张家界大峡谷景区打造距离谷底垂直高度260米的极限蹦极，并于2020年12月正式对公众开放，该项目打破了目前世界商业蹦极233米的

吉尼斯世界纪录，成为全球最高的商业蹦极。基于安全与专业性的考虑，景区邀请了Bungy China团队独立运营该项目，其团队是全球屈指可数能够安全运营200米以上的国际蹦极团队之一，该团队总公司在全球拥有八个蹦极点，在过去十年间安全地让十万游客体验了这项刺激惊险的运动。

在玻璃桥上蹦极，体验者将在高山峡谷间自由落体，反复多次地弹起又落下，体验让人心跳尖叫的快感与刺激。如个人蹦极不够胆？别怕，这里还有高空滑索，可以有多人陪你一同挑战！

大峡谷景区高空滑索项目，于2020年7月正式运营，项目共有六套十二根往复式高空滑索，全长358米，上下高差302米，可同时滑行6人，每次往返滑行时间为三分钟。高空滑索的建成，丰富了景区的体验项目，更好地满足了游客的体验需求。穿越峡谷高空，尤其在云雾缭绕之时，有穿越仙境的无限欢乐。

游张家界，必须要到美丽又刺激的大峡谷景区，来一次尖叫之旅，这样才知道什么是真正挑战极限的巅峰时刻。

### 惊喜 一个不断创新的大峡谷

很多人眼里的张家界大峡谷景区，在自然之美上温柔到极致，在极限挑战上又刺激到极致。其实，为了满足不同游客的需求，大峡谷从未停止创新项目的脚步。爱好户外运动或是开展亲子活动，张家界大峡谷景区体验项目不断推出。

2021年，大峡谷景区相继启动运营飞拉达、攀岩项目，一经推出，就成为游客最喜爱的网红打卡点。飞拉达上线长度360米，下线长度356米，项目充分利用大峡谷巍峨独立、迥然各异的山岩，让不具备攀岩能力的人也能驰骋悬崖。跳出一段人生难得的绝壁芭蕾。

适合普通游客进行攀爬娱乐的攀岩旅游体验项目“大峡谷之柱”步步高升，攀岩高度19米，项目充分利用景区现有构筑物的外部立面进行适度改造，给游客们提供了一个可以鸟瞰整个大峡谷的绝佳之处。

张家界大峡谷，以山光水色和玻璃桥、极限蹦极、高空滑索、飞拉达、攀岩，在仙境张家界，用独特的方式玩转心跳，从前，张家界的美在游客眼里，现在，张家界的好玩与刺激在大峡谷景区内。带你从奇峰秀水的视觉冲击走向深度体验张家界的神奇、险、峭、异，如此好玩的项目，携手高铁的便捷时刻，你还不来吗？



260米高空蹦极。



玻璃滑道。



步步高升。



玻璃桥。



高空滑索。



张家界大峡谷玻璃桥全景。